



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

EDITAL Nº 16, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2024

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM
EDUCAÇÃO**

II RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a II retificação do Edital nº 16, de 20 de dezembro de 2024, conforme informações a seguir:

1. O **Quadro 07 do subitem 15.3** passa a vigorar com as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:

Quadro 07 – Atribuição de pontos para a avaliação de títulos

| ITEM | TÍTULO | VALOR UNITÁRIO | VALOR MÁXIMO |
|--|--|----------------|--------------|
| A | Doutorado (título de doutor) em área diretamente relacionada ao cargo. | 1,75 | 1,75 |
| B | Doutorado (título de doutor) em qualquer área, excetuado o título do item A. | 1,00 | 1,00 |
| C | Mestrado (título de mestre) em área diretamente relacionada ao cargo. | 1,00 | 1,00 |
| D | Mestrado (título de mestre) em qualquer área, excetuado o título do item C. | 0,50 | 0,50 |
| E | Especialização (título de especialista), com carga horária mínima de 360 horas/aula, em área diretamente relacionada ao cargo. | 0,50 | 0,50 |
| F | Especialização (título de especialista), com carga horária mínima de 360 horas/aula, em qualquer área, excetuado o título do item E. | 0,25 | 0,25 |
| Pontuação máxima por candidato(a) | | | 5,00 |

LEIA-SE:

Quadro 07 – Atribuição de pontos para a avaliação de títulos

| ITEM | TÍTULO | VALOR UNITÁRIO | VALOR MÁXIMO |
|--|--|-----------------------|---------------------|
| A | Doutorado (título de doutor) em área diretamente relacionada ao cargo. | 1,75 | 3,50 |
| B | Doutorado (título de doutor) em qualquer área, excetuado o título do item A. | 1,00 | 2,00 |
| C | Mestrado (título de mestre) em área diretamente relacionada ao cargo. | 1,00 | 2,00 |
| D | Mestrado (título de mestre) em qualquer área, excetuado o título do item C. | 0,50 | 1,00 |
| E | Especialização (título de especialista), com carga horária mínima de 360 horas/aula, em área diretamente relacionada ao cargo. | 0,50 | 1,00 |
| F | Especialização (título de especialista), com carga horária mínima de 360 horas/aula, em qualquer área, excetuado o título do item E. | 0,25 | 0,50 |
| Pontuação máxima por candidato(a) | | | 10,00 |

2. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Edital original publicado em 20 de dezembro de 2024.

Belém/PA, 17 de fevereiro de 2025.

ALDENIZE RUELA XAVIER
Reitora da UFOPA